Итоговые тесты по географии

8 класс

2 вариант

  1) Какова  площадь России?

А) 14,7 млн.кв.км.    Б)   16.7 млн.кв.км.    В)  17.1 млн.кв.км.   Г) 18.6 млн.кв.км.


2). Найдите соответствие:

1    крайняя восточная точка               а)  мыс Флигели на о.Рудольфа

2    крайняя западная точка                 б)  мыс Дежнева

3 крайняя северная точка                в)  о. Ратманова

4 крайняя южная точка                    г)  песчаная коса Гданьского залива  

                                                               д)  гора Базардюзю в Дагестане

                                                                е)  мыс Челюскин

3) Сколько морей омывает берега России ( не считая Каспий)

А)  12        Б)  13     В)    14       Г)  16

4) Какие из морей не относится к бассейну Атлантического океана?

А)  Азовское    Б )  Баренцево  В) Карское Г) Черное  Е) Балтийское  Ж ) Охотское

5) Сколько часовых поясов на территории России?

А)   8     Б)  10    В)   12    Г)   16

6) На острове Ратманова в Беринговом проливе 9 часов утра 1 Мая, на острове Крузенштерна ( США) в это время:

А) 9  вечера 1 Мая  Б)  9  утра 31 апреля  В) 9 утра 30 апреля Г)  9 вечера 30 апреля

7) Кто открыл Берингов пролив?

А)     Беринг   Б)   Дежнев   В)     Чириков  Г)    Челюскин    Д)  Хабаров
8) В 1932 на ледоколе «Сибиряков» впервые за одну навигацию северным морским путем прошла экспедиция:

А)   О .Ю. Шмидта   Б)   И.Д.Папанина    В)   Л.С. Берга     Г)   С.П.Крашенинникова

9 Какова высота горы Эльбрус на Кавказе?

А)  6542 метра       Б)   4652  метра    В)  5642  метра     Г)  2456 метров

10 Самая высокая гора Алтая называется:

А)   Эльбрус    Б)   Белуха    В)   Казбек    Г)   Победа

11) КМА – это месторождение

12) А)  Поваренной  соли      Б)   апатитов    В)   калийной соли    Г)   железной руды

13) Какая погода устанавливается в полосе холодного фронта?

А)  затяжные моросящие дожди   Б)  гроза с ураганным ветром   В)  ясная холодная    Г)   пасмурная теплая

14) Расставьте почвы России по увеличению содержания в них гумуса начиная с наименьшего:

А) дерново-подзолистые  Б)  черноземы  В) подзолистые Г) тундрово-глеевые   Д) серые лесные

15) Выберите правильные утверждения:

А) Река Урал впадает в Каму  Б)  река Нева впадает в Ладожское озеро  В) Волга впадает в Каму  Г) Кама впадает в Волгу  Д) Река Нева впадает в Финский залив Е) река Кубань впадает в Каспийское море  

Ж) реки Вилюй и Алдан являются притоками Лены  З) реки Малая и Подкаменная Тунгуска – притоки Лены 

16) Сгруппируйте слова и объясните причину группировки, например АБВ – реки, ГД – горы  и т.д.

А) Казбек     Б) Онега   В)  Байкал  Г)  Челюскин  Д) Белое  Е) Телецкое  Ж)  Карское  З)  Терек  И) Яна

К)  Флигели  Л) Канин нос  М) Качканар  Н) Кума  О)  Нева   П) Дыхтау  Р)  Шивелуч  С) Охотское  Т) Пьяна

17) Выберите правильную характеристику коэффициента увлажнения, если испаряемость в данной местности 375 мм, а годовое количество осадков 460 мм:

А)   К >1  увлажнение достаточное       Б)  К <1 увлажнение недостаточное

В)   К > 1 увлажнение недостаточное   Г)  К >1 увлажнение избыточное

18) Самое распространенное дерево России:

А)  Береза  Б)  Липа  В)  Сосна  Г)  Ель  Д)  Лиственница

18 Выберите птицу степей:

А)  Куропатка  Б)  Дрофа  В)  Тетерев  Г)  Дятел  Д)  Голубь 


19)   Какой тип климата в городе Владивосток?

А) Морской умеренный   Б) Морской  В) Муссонный  Г) Умеренно-континентальный


20)  Самое чистое море России?

А) Белое Б) Берингово В) Лаптевых Г) Чукотское  

